
1. 다음 수 중에서 가장 작은 것은 어느 것입니까?

①
2

5
②

5

6
③ 0.56 ④ 0.7 ⑤ 0.45



2. 안에 들어갈 수로 옳은 것을 고르시오.

9 kg→① g
300 g→② kg
5.8 t = ③ kg = ④ g
4600 g = 4.6 kg = ⑤ t

① 90000 ② 0.03 ③ 58000

④ 58000000 ⑤ 0.0046



3. 갑, 을, 병, 정, 무, 기 6사람 중에서 2명의 당번을 정하기로 하였습니
다. 갑과 을이 당번이 될 가능성을 수로 나타내시오.
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4. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 알맞은 >, <, 또는 =를 순서대로
고르시오.

㉠

Å
0.5 ⃝ 15

25

ã
㉡

Å
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5
⃝ 0.3

ã
① <, < ② <, = ③ <, > ④ >, = ⑤ >, <



5. 세 변이 각각 3cm, 5cm, cm인 삼각형을 그리려고 한다.

안에 들어갈 수 있는 수는 어느 것입니까?

① 7 ② 8 ③ 9 ④ 10 ⑤ 11



6. 어떤 수에 15 를 곱했더니 56
1

4
이 되었습니다. 어떤 수는 얼마입니

까?

①
3

4
② 1

3

4
③ 2
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4
④ 3

3
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⑤ 5

3

4



7. 다음중소수점아래 0을내림하는계산이없는것은어느것입니까?

① 40.4 ÷ 5 ② 5.1 ÷ 6 ③ 46.4 ÷ 32

④ 67.1 ÷ 22 ⑤ 47.5 ÷ 5



8. 다음 나눗셈을 보고, 바르게 말한 것은 어느 것입니까?

35.28 ÷ 7

① 소수점을 잘못 찍었습니다.

② 이 나눗셈의 몫은 5.40 입니다.

③ 이 나눗셈의 몫은 5.04 입니다.

④ 나누어 떨어지지 않는 나눗셈입니다.

⑤ 검산식은 5.4 × 7 = 35.28입니다.



9. 똑같은 음료수 24 병이 들어 있는 상자의 무게가 9.6 kg 이었습니다.
빈 상자의 무게가 1.2 kg 일 때, 음료수 한 병의 무게는 몇 kg 인지
알아보려고 합니다. 어떤 계산을 하여야 하는지 고르시오.

① 9.6 ÷ 24 − 1.2 ② 9.6 ÷ 24 + 1.2

③ 9.6 − 1.2 ÷ 24 ④ (9.6 − 1.2) ÷ 24

⑤ (9.6 + 1.2) ÷ 24



10. 안에 알맞은 수가 다른 하나를 고르시오.

① 0.12 × = 12 ② 0.8724 × = 8.724

③ 0.09 × = 9 ④ 51.6 × = 5160

⑤ × 0.017 = 1.7



11. 238 × 14 = 3332 일 때 틀린 것을 고르시오.

① 238 × 1.4 = 333.2 ② 23.8 × 0.14 = 33.32

③ 238 × 0.14 = 33.32 ④ 2.38 × 1.4 = 3.332

⑤ 2.38 × 14 = 33.32


